
ΣΦΕΑ 1967-1974

Έφυγε από τη ζωή το μέλος του «ΣΦΕΑ 1967-1974», ο Αγωνιστής του
Αντιδικτατορικού Αγώνα, Βασίλης Αχτσής

Ο “ΣΦΕΑ 1967-1974” αποχαιρετά σήμερα τον συναγωνιστή Βασίλη Αχτσή που έφυγε από τη ζωή σε
ηλικία 78 χρόνων, κτυπημένος από την επάρατη νόσο.

Ο Βασίλης Αχτσής γεννήθηκε το 1942 στην Πρώτη Σερρών. Ένα χωριό γνωστό από τον
Κωνσταντίνο Καραμανλή, αλλά και από τους μεγάλους αγώνες κατά των κατακτητών και κατά της
ντόπιας αντίδρασης, κάτι που πολλοί αγνοούν γιατί επί δεκαετίες απαγορεύονταν κάθε αναφορά γι αυτήν.
Εκεί, στη μετεμφυλιοπολεμική Ελλάδα των εκτάκτων μέτρων, για να ενταχθείς στις γραμμές της
Αριστεράς και του Κομμουνιστικού Κινήματος, έπρεπε να το λέει η καρδιά σου και να είσαι αποφασισμένος
για όλα! Αυτός ήταν ο Βασίλης! Μπήκε στον αγώνα από μικρό παιδί.

Εμπνευσμένος από τους αγώνες του λαού της περιοχής του Παγγαίου και τις κομμουνιστικές ιδέες,
οργανώθηκε στη Δημοκρατική Νεολαία Λαμπράκη, αναδείχτηκε σε στέλεχος, συμμετείχε στο Νομαρχιακό
Συμβούλιο Ν. Σερρών της οργάνωσης.

Συνελήφθη από τη χούντα μόλις έγινε δικτατορία και μαζί με πολλούς νεολαίους από το νομό
εξορίστηκε στη Γυάρο και στη Λέρο. Το δε κατηγορητήριο της εκτόπισης του ιδίου και των συναγωνιστών
του, υπήρξε η αποτύπωση της σπουδαίας δράσης του και αποτελεί κατάθεση στην ιστορία του λαού και
του ΚΚΕ και τίτλο τιμής για τον Βασίλη!

Ο Γιώργος Φαρσακίδης, απαθανάτισε τον Βασίλη σε ένα γράφημα – σκίτσο, όταν στήναν τη σκηνή στον
5ο όρμο της Γυάρου το 1967, με μια πέτρα του νησιού – κολαστηρίου των παλιών αγωνιστών στον ώμο!
Συμβολική κληρονομιά αγώνα που παρέλαβε από τους παλιότερους και αφήνει στους νεώτερους!
Κρατήθηκε στην Γυάρο και τη Λέρο συνολικά 3 Χρόνια.

Μετά την μεταπολίτευση δραστηριοποιήθηκε στο συνδικαλιστικό κίνημα των οικοδόμων. Διετέλεσε
πρόεδρος του Συνδικάτου Οικοδόμων Θεσσαλονίκης και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της
Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας. Από αυτές τις θέσεις ευθύνης συνέβαλε στην οργάνωση της πάλης και
στους αγώνες για τα συμφέροντα των εργαζομένων στον κλάδο των κατασκευών.

Ο Βασίλης Αχτσής ήταν από τα πρώτα μέλη του “ΣΦΕΑ 1967-1974” στη Θεσσαλονίκη και
συμμετείχε δραστήρια στις εκδηλώσεις του.

Ο Βασίλης Αχτσής υπήρξε μέλος και στέλεχος του ΚΚΕ για πολλά χρόνια. Αφιέρωσε τη ζωή του στον
αγώνα για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.

Ο “ΣΦΕΑ 1967-1974” απευθύνει τα θερμά του συλλυπητήρια στην οικογένειά του και τους οικείους του.
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